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. Dada la funcién real de variable real:
22 —3x+5 si x<1
f (55) = 2

T st x>1
Estudiese la continuidad de la funcién en R.

. Se considera la funciéon real de variable real definida por:
22 —4

flz) = 2 —br +6
3r+m st x> 2

st ox <2

a) Calcilese el valor del parametro real m para que la funcién sea continua en z = 2.

b) Calcilese lim,_, o f(2) y lim, o f(2).

. Se considera la funcién real de variable real:
ar® —3 st r<1

flo) = In(2x —1) si x>1
Calcilese a para que la funcién sea continua en todo R.

. Sea:
() = 202 —ar+1 s <1
Tl —224+3x—-0b si x>1

Determinese los valores a y b que hacen que f sea continua y que f (—) =-.

. Se considera la funcidén real de variable real:

er st x<0
flz) = a+ 3x ‘

- = >0

7 iz 13 st x>

Estudiese la continuidad de f en x = 0 para los distintos valores del parametro a.

. Se considera la funcion real de variable real:
202 —a  si x<-—1

flx)=X =322+0b si —1<x<l1

logx +a st z>1
Calctilese a y b para que f sea continua en todos los puntos.



